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                                        ОТЧЕТ

        о работе Администрации Взвадского сельского

                                поселения в 2014  году

    Территория Взвадского сельского поселения составляет 16524 га. В её состав входят 6 населенных пунктов, в которых проживают 658 человек.
За 2014 год на территории поселения родилось 4 человека, умерло 10.

Трудоспособное населения составляет 347 человек

    Градообразующим предприятием нашего поселения является  общество с ограниченной ответственностью     «Красный рыбак», среднесписочная численность работающих 65 человек, средняя заработная плата за год 17,2 тыс.руб.  Доведенные Губернатором Новгородской области лимиты на 2014  выполнены. Предприятие постоянно развивается, приобретается новое оборудование. В прошлом году установлен еще один новый холодильник глубокой заморозки, проблем с сохранностью рыбы нет.
   Кроме того на территории поселения расположены следующие сельскохозяйственные предприятия:
- 6 крестьянских хозяйств, занимающихся  рыбодобычей и переработкой рыбы, выполнение лимитов  крестьянскими хозяйствами составило более   100 процентов;%
- КФХ Филатова Артема занимается откормом свиней, молодняка КРС  и 
разведением  овец, выращиванием картофеля.
 На территории поселения также находятся:
- школа, детский сад,
-дом-интернат для инвалидов и престарелых «Приильменье ,
-фельшерско-акушерский пункт и физиопрофилакторий ,
- отделение почтовой связи д.Взвад обеспечивает население подписными изданиями, почтовыми отправлениями, продает прессу, оказывает населению услуги  по  приему коммунальных платежей , госпошлины, налогов, выдачи пенсии. В помещении установлен компьютер- пункт коллективного  доступа в интернет.  
- Взвадский дом культуры. Работниками дома культуры проводится большая работа как с детьми и молодёжью так и среди взрослого населения. При доме культуры работает народный хор и детская вокальная группа. Взвадский народный хор проводит выездные выступления. Дважды в год участвует в сельскохозяйственной ярмарке в г. Старая Русса. Администрация сельского поселения также активно участвуют  в проводимых районных ярмарках:  « Сады  Старой Руссы», «Медовой ярмарке», ежегодных осенних и весенних ярмарках. Принимали участие в сельскохозяйственной ярмарке в г.В.Новгород.

 В небольшом музее,  созданном при  Взвадской библиотеке, рассказывающей о быте и занятиях коренного населения для приезжающих проводятся экскурсии Самые популярные праздники Новый Год, день рыбака , День матери, день пожилого человека. В  прошлом году деревня Взвад отпраздновала свой день рождения. В 2014 году за счет спонсорских средств были пошиты новые костюмы для народного хора. Изготовила их активная участница хора Поливахина Елена Дмитриевна. 

План по платным услугам выполнен на 100%.

 Еженедельно проводятся дискотеки для детей и подростков, демонстрируются кинофильмы. 
Справляется с планом и киноустановка. Еженедельно демонстрируются фильмы для детей и взрослых. 

-два воинских захоронения и два гражданских. 9 мая, в день Победы и 18 февраля  в День освобождения города и района на братских захоронениях проводятся митинги и возложение венков. Ежегодно уточняются списки погибших воинов и заносятся на мемориальные плиты. К 70-летию Победы планируется провести митинги и возложения венков, в ДК- концерт.
 -дом рыбака и охотника, база отдыха « Охота и рыбалка» база отдыха в деревне Чертицко.
На территории  поселения в деревне Подборовка находится церковь Святителя Николая Чудотворца, прихожанами которой являются не только жители нашего поселения и других сел городов. 
Наше поселение  находится в пойме реки Ловать, в непосредственной близости озера Ильмень, поэтому в период весеннего паводка нередки подтопления населенных пунктов, особенно деревни  Взвад. Ежегодно составляется план мероприятий по предупреждению паводка, утверждается состав комиссии.  
 Одним из основных направлений в работе Администрации сельского поселения является благоустройство населенных пунктов. Разработаны и утверждены правила благоустройства. Жители поселения активно занимаются благоустройством своих домов и прилегающих к ним территориях. Участвуют в конкурсах на  лучший дом и приусадебный участок. Около каждого дома разбиты цветники, постоянного обкашиваются прилегающие к ним территории. Жители устанавливают новые заборы, окрашивают и обшивают свои дома, меняют старые рамы на стеклопакеты. В этом году победителем районного  конкурса  на лучший дом и  приусадебный участок стало хозяйство Архиповых Татьяны Петровны И Михаила Михайловича в деревне Корпово, а в номинации «Дизайнер –умелые ручки» - победила Власова Светлана Владимировна. проживающая в д.Взвад. При  подведении итогов конкурса им были вручены   подарки.

Населением заключено 108 договоров на вывоз мусора с компанией ДОРРОС. На территории поселения  установлены 4 контейнерные площадки.
В прошлом году выписано 37 предписаний населению по нарушению правил благоустройства, ликвидированы 4 несанкционированные свалки.За 2014 года вывезено 320 куб.м  ТБО. У населения есть вопросы к руководителям компании ДОРРОС. В 2012 году на таком же собрании представителем компании были предоставлены расценки на аренду контейнера, вывоз мусора. За контейнер 0.24 куб. м нужно было заплатить 120 рублей( 80 руб.-опустошение , 40 рублей аренда).  Если мусор не вывозится , то оплачивается только аренда – 40 рублей. При  выплате  в течение определенного времени всей суммы за контейнер (2508рублей), он становится собственностью арендатора. Теперь все поменялось, платить нужно даже если ТБО не вывозятся полную сумму, и аренда оплачивается постоянно, хотя ни  о каких изменениях не сообщалось.
  С того времени, как начался вывоз ТБО на прибрежных территориях  стало заметно чище, кроме участка по улице речной на берегу реки Ловать, где обосновались отдыхающие, рыбаки и охотники на лодках. Там установлены 2 контейнера, но после каждых выходных  нам самим приходится производить уборку берега. Проводимая работа с отдыхающими  и установленный знак, что это водоохранная зона результата не приносят.   
Администрация сельского поселения участвовала в летней районной спартакиаде среди  Администрацией сельских поселений. Команда поселения получила 6 наград в различных видах спорта. Команда  работников Администрации сельского поселения также участвовала в соревнованиях среди работников администраций и депутатов сельских поселений.
В муниципальной собственности сельского поселения находятся 11  автомобильных дорог местного значения общего пользования протяженностью 4,75 км. На Взваде это все улицы, кроме Взвадской, в деревне Корпово - Лесная и Славная, и в д.Отвидино. Дороги в д.д.Мирогоща, Чертицко, Подборовка и улица Взвадская  в д.Взвад  ,  а так же  дорога между д.д.Корпово и Подборовка –муниципального района. Все дороги местного значения паспортизированы и получены свидетельства. В 2014 году был проведен ремонт двух дорог в деревне Взвад  - улицы Школьная и Заводская. В 2015 году  запланировано произвести ремонт улицы Зеленая со всеми переулками.
Администрация сельского поселения  в 2014 году занималась водоснабжением сельских населенных пунктов. С 2015 года обеспечением населения будет заниматься муниципальный район .Деревню Чертицко  уже с января этого года  обслуживает Водоканал. Плата по их расчетам составляет 100 рублей в месяц, такую же сумму мы запланировали и для      других населенных пунктов. Деньги пока собирает  администрация поселения. 

Собрано за год 365 тыс.руб.,  затраты составили  420 тыс.рублей, в том числе:

затраты на электроэнергию                                             256,3 тыс.руб.

в т.ч. скважина д.Чертицко                                                 87,4 тыс.руб.

приобретение насоса                                                                           30,0 тыс.руб.

продувка скважины                                                            50,0 тыс.руб 
85 тыс.рублей на ремонт израсходовано из бюджета поселения в рамках программы «Обеспечение населения питьевой водой».

В июле 2014 годы за счет спонсорских средств сделаны и утверждены схемы водоснабжения сельского поселения. В прошлом году  выдано 6 разрешений для индивидуального жилищного строительства и реконструкцию жилых помещений. План по вводу жилья выполнен на 98 %.                                    

Торговым обслуживанием населения занимаются магазины Старорусского райпо в деревнях Взвад и Чертицко, магазин ООО «Ильмень»,  торговый павильон ИП Сашиной Г.А. в д. Подборовка,  павильон ИП Времеенковой А.Всеми товарами первой необходимости магазины обеспечены.
Дважды в год уточняются доходы многодетных семей для предоставления им  льгот. Сейчас на территории поселения проживают 4 многодетные семьи – Кучеровой А.Н., Никитиной В.В. и Фединой С.А.,Новиковой. Ежегодно  ведется уточнение списков граждан, имеющих  право на льготы. Сейчас  на территории поселения льготами пользуются 125 человек Льготы по социальной поддержке (за сжиженный газ, дрова)  предоставляются в денежном выражении. 

    В личных подсобных хозяйствах  жители поселения содержат скот.
Приведу некоторые цифры по данным статистического отчета

	
	2014

	Всего КРС
	25

	 В т.ч.коров
	8

	свинье
	63

	 Козы-овцы
	50

	лошади
	2

	птица
	400

	пчелосемьи
	112


        В  течение всего года работа Администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов  социального экономического развития территории, проблем, касающихся жизнедеятельности сельчан, благоустройства населенных пунктов.

    За отчетный период было проведено 12 заседаний Совета депутатов  . На них рассмотрены следующие вопросы:
- утвержден бюджет сельского поселения на 2015 год;

-утвержден отчет об исполнения бюджета за 2013 год;
-внесены изменения в Устав Взвадского сельского поселения;

-утвержден Положение о муниципальной казне;
-утверждено положение о порядке назначения и проведения собраний граждан на территории Взвадского сельского поселения;
-утвержден перечень имущества, находящегося в собственности, передаваемого Взвадским сельским поселением в собственность Старорусского муниципального района;
-вносились изменения в бюджет сельского поселения на 2014 год,
-рассматривались протесты Старорусского межрайоного прокурора.

    За прошлый год было принято:
Постановлений Главы Администрации – 128
Распоряжений по основной деятельности – 34;

Распоряжений по личному составу – 31.
Копии всех нормативных актов каждый месяц   предоставляются в Старорусскую межрайонную прокурату, а все проекты нормативных правовых актов  до их принятия в обязательном порядке согласовываются.
 Все нормативные акты, касающиеся жизнедеятельности сельчан публикуются в газете « Взвадский вестник» и на официальном сайте Администрации сельского поселения, как это требуют закон РФ « Об организации местного самоуправления в РФ» и Устав Взвадского сельского поселения. 
Наше поселение работает по своему утвержденному бюджету. Доходы всего при плане 4957,8 тыс.руб. получено 4938,0 тыс.руб. – это 99,6%, невыполнение связано с недополучением акцизов. Расходы выполнены на 96,6%. В 2014 году  при плане    886,4     тыс.руб. получено собственных доходов  881,2       тыс. руб. в том числе
                                                                            План                 Факт

Подоходный налог                                            286,0                     300,8
Единый сельхозналог                                       36,8                         36,8                                     
Налог на имущество                                        37,0                       37,1                                      
Земельный налог                                             168,0                     203,2                                           
Государственная пошлина (нотариат.)           19,00                       20,7         
Аренда за землю                                              46,0                       45,9    
Доходы от продажи зем.участков                   3,9                          3,9

Акцизы                                                            289,7                       232,2

Средства, выделенные на благоустройство, были распределены следующим образом.  

Уличное освещение                                                             205,1                                                         
Прочие( ремонт э\освещения)                                             13,4
 вывоз мусора                                                                      24,2 

                        ВСЕГО                                                           242,6                  
На 2014 год собственные доходы утверждены в сумме 540,80       тыс. руб. в т.ч.

 Доходы от реализации имущества                    50,0                    . 

Налог на имущество                                           35,0
Подоходный налог                                             65,0 (2% вместо 10% как в прошлые годы)                                        
Единый сельхозналог                                          30,0                                           .

Земельный налог                                                190,00                                                   
Госпошлина                                                         31,0 
Акцизы на бензин                                               139,0   
  В 2015 году весь бюджет поселения так же  является программным. На каждую статью расходов составлена и утверждена своя программа.  И все расходы будут производятся строго по целевому назначению. В 2014 году наше поселение вступило в программу «Устойчивое развитие села на 2014-2020 годы». Подана заявка на участие в отборе по мероприятия по грандовой поддержке местных инициатив граждан. Сумма заявки составляет 450 тыс.руб.          Это федеральные и областные денежные средства.
Администрацией поселения проводится работа по оформлению невостребованных земельных долей. На 01 февраля 2015 года Администрацией оформлено в собственность 208 долей из выделенных 321. В суде  на рассмотрении осталось 5 земельных долей, остальные находятся на  регистрации. Проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости государственной регистрации объектов недвижимости,  используемых без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов.  Осуществляется систематический контроль за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков.

         На основании плана работы по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Взвадского поселения в 2014 году проведено  19 проверок земельного контроля в сфере оборота и использования земель сельскохозяйственного назначения, использования приусадебных земельных участков.    С 2015 года муниципальный земельный контроль  осуществляет Администрация Старорусского муниципального района.

        В 2014 году в собственность муниципального образования перешло 3 участка площадью по 1500 кв.м. каждый в д.Медведно (отказались собственники), 1 участок в д.Отвидино площадью 1500 кв.м. (отказ собственника) и 1 участок в д.Корпово площадью 400 кв.м.

      Транспортным обслуживанием жителей нашего поселения занимается ООО “ПТП сервис». Сейчас он производит 4 рейса в день. Замечаний на работу транспорта нет. 
    Администрация Взвадского сельского поселения занимается местами захоронения. По просьбе населения выделяются места для захоронения. Занимаемся так же похоронами одиноких граждан.

 До 1 января 2015 администрация сельского поселения занималась записями актов гражданского состояния. Теперь эти полномочия с администраций сельских поселений сняты, так что в случае необходимости обращаться нужно в районный отдел ЗАГС. Также с этого года Администрации сельских поселений    не занимаются выделением земельных участков, выдачей разрешений на строительство и реконструкцию жилых помещений, водоснабжением, распоряжением муниципальным имуществом.
Оформляются нотариальные действия. Администрацией поселения заверяются завещания, доверенности, копии, дубликаты нотариальных документов. В прошлом году удостоверено 82 нотариальных действия.
   Администрация сельского поселения занимается первичными мерами пожарной безопасности. Для этих целей  в прошлом году приобретены 3 ранцевых огнетушителя, которые нам бы очень пригодились при  тушении пала сухой травы. В осенью прошлого год они у нас случались трижды.
   Глава администрация ведет прием граждан по личным вопросам граждан как в администрации поселения, так и  по месту жительства.  За различными справками обратился 407 человек. На личном приеме у Главы Администрации побывало 154 человек. Всем им оказана помощь. 
Ежемесячно в администрации сельского поселения ведут прием работники многофункционального центра. Объявления о приеме  заранее вывешиваются в магазинах, на доске объявлений .Они предоставляют всевозможные услуги : регистрация по месту жительства и пребывания, снятие с учета, выдача различных справок, оформление документов на звание «Ветеран труда», выдача проездных билетов льготным категориям граждан и др.

 Проводится работа по постановке граждан на первичный воинский учет, призыву в армию, учет граждан, пребывающих в запасе. Совестно с участковым инспектором посещаем неблагополучные семьи, семьи с детьми, проводятся профилактические беседы. 
В сентябре 2014 годы прошли выборы Главы Старорусского района.

В сентябре этого года 13 числа состоятся выборы Глав сельских поселения и депутатов Совета депутатов сельских поселений.
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